

В МЭРИИ ОБСУ-ДИЛИ ПРОБЛЕМУ ПАЛА СУХОЙ ТРАВЫ



2 страница

В КАРАБУЛАКЕ ОПЕРАТИВНО ПОМОГЛИ МАТЕРИ УЧАСТНИКА СВО



3 страница

В МУЗЕЕ ИСКУССТВ ПОГОВОРИЛИ СО ШКОЛЬНИКАМИ НА ТЕМУ ВРЕДА НАРКОТИКОВ



4 страница

М-А. КАЛИМАТОВ: «У НАС В ПЛАНАХ РАЗВИВАТЬ ТУРИЗМ КАК ОДНУ ИЗ КЛЮЧЕВЫХ ОТРАСЛЕЙ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИХ РОСТ ЭКОНОМИКИ»



Ингушетия принимает участие в 31-й Международной выставке туризма и индустрии гостеприимства МИТТ, которая проходит с 18 по 20 марта в Москве. В этом году в работе туристического форума участвуют представители более 50 регионов России, включая новые субъекты, а также туристические компании и операторы из 30 зарубежных стран.

На выставке представлены представители Комитета по туризму Ингушетии и всесезонного курорта «Армхи», а также сотрудники туроператоров «Белла-тур» и «Визит Ингушетия».

Комитет по туризму проведёт на выставке ряд презентаций, связанных с региональными производствами и туризмом. Для участников форума будет организована демонстрация и дегустация продукции завода по розливу минеральной воды «Ачалуки» (с лечебными свойствами), натурального ингушского горного мёда из альпийских трав, фруктов, выращиваемых в садах республики по итальянским технологиям. Также можно будет приобрести сувенирную продукцию: изделия из рыбьей кожи от фирмы «Shadi», различные ремесленные изделия из де-

рева, металла и других материалов.

В рамках программы выставки состоится показ видеofilьмов о туризме и культуре Ингушетии.

Кроме того, посетителям презентационного стенда республики будет предложена возможность подобрать тур и запланировать отдых в Ингушетии.

Отмечая важность участия Ингушетии в международных форумах такого уровня, Глава Ингушетии отметил:

«У нас в планах развивать туризм как одну из ключевых отраслей, обеспечивающих рост экономики. Международная выставка туризма и индустрии гостеприимства МИТТ – авторитетная площадка, где мы можем продемонстрировать собственный потенциал и найти полезные контакты для взаимодействия в этом направлении. Государство активно стимулирует рост внутреннего туризма, и это наш шанс заявить о себе на более высоком уровне».

По информации Комитета по туризму, итогом участия в выставке МИТТ в 2024 году стало подписание Ингушетией согла-

шений с Татарстаном и Ростовской областью. Региональные туроператоры смогли обменяться контактами и сегодня активно налаживают взаимные связи для организации туристических потоков из других субъектов Российской Федерации.

Напомним, что МИТТ (Moscow International Travel & Tourism) – это крупнейшая в России и СНГ международная туристическая выставка, которая проходит в Москве уже более 26 лет. Она признана мировым сообществом как эффективное B2B-мероприятие для решения бизнес-задач в сфере туризма. Ежегодно на МИТТ съезжается масштабная аудитория представителей турбизнеса из российских регионов и всего мира. Посещение МИТТ позволяет специалистам туриндустрии найти новых партнёров, сравнить предложения на рынке, ознакомиться с трендами отрасли и выбрать лучшие предложения для бизнеса, получить полезные контакты, познакомиться с первыми лицами ведущих участников туристического рынка и государственных структур.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



В Карабулаке полицией задержан мужчина, разыскиваемый за незаконный оборот наркотиков

Инспекторы ОГИБДД и сотрудники патрульно-постовой службы ОМВД России по г. Карабулак остановили на пересечении улиц Промысловая и Джабагиева автомашину «Тойота «Камри».

В ходе проверки документов установлено, что мужчина значится в федеральном розыске за совершение в апреле 2022 года преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.

Он вместе с транспортным средством доставлен в ОМВД России по г. Карабулак.

В отношении злоумышленника составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ (управление автомобилем водителем, лишенным права управления транспортными средствами). Он водворён в специальное помещение для содержания задержанных лиц.

В МЭРИИ ОБСУДИЛИ ПРОБЛЕМУ ПАЛА СУХОЙ ТРАВЫ

В МЧС республики всерьез обеспокоены участившимися в последнее время случаями палов сухой травы. И это несмотря на проводимую разъяснительную работу с населением. Только с начала этого года из произошедших на территории республики 74 пожаров 26 - горение сухой растительности, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Ингушетии.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Собинф.

В связи с этим МЧС взаимодействует с властями населенных пунктов, чтобы вместе достигать до сознания граждан. Так, на днях профилактика пожарной безопасности обсуждалась в мэрии Карабулака, куда для встречи с руководителем городской администрации приехал Ахмед Котиев, исполняющий обязанности заместителя начальника главного управления — начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы.

Главной темой обсуждения стали профилактика пожаров и обеспечение безопасности на территории города, включая уборку сухой растительности и мусора, а также своевременный покос травы и опашка земельных участков.

«С приходом весны, когда снег

начинает таять, прошлогодняя трава быстро высыхает, создавая риск возникновения пожаров. Малоснежная зима, плюсовые температуры и ветреная погода способствуют быстрому распространению огня.

Управление надзорной деятельности и профилактической работы активно расследует причины пожаров и выявляет виновных. По статистике, в 90% случаев причиной возгораний становится человеческий фактор — от неосторожного обращения с огнем до умышленных поджигателей, очищающих участки от прошлогодней растительности. В прошлом году более 60 человек были привлечены к административной ответственности», - отметили в МЧС Ингушетии.



ЯРМАРКА, КАК ПОМОЩЬ В ПРОВЕДЕНИИ РАМАДАНА

В городе Карабулак на площадке перед торговым центром «СИТИ Центр» прошла сельскохозяйственная ярмарка. Мероприятие приурочено к месяцу Рамадан.

ЯРМАРКА

Собинф.

Ярмарка была организована Министерством сельского хозяйства и продовольствия Ингушетии при поддержке Администрации города Карабулак.

Каждый желающий имел возможность приобрести к праздничному столу экологически

чистую продукцию местного производства по приемлемым ценам.

Здесь были представлены свежее мясо и колбасные изделия, овощи и фрукты, мёд, чай, мясо-молочная продукция, зерновые и крупы.

Глава города Ахмед Дидигов тоже посетил торговое мероприятие.

Руководитель муниципального образования обошёл торговые павильоны, ознакомился с ассортиментом и ценами, пообщался с представителями Минсельхоза,



покупателями и продавцами.

Отметим, что контроль за доброкачественностью, представленной к реализации продукции и сырья животного происхождения обеспечивались подразделением ветеринарно-санитарной экспертизы государственной ветеринарной службы республики.

В ходе проведения ветеринарно-санитарных мероприятий некачественной и несоответствующей требованиям продукции выявлено не было.



РОЗЫСК



В Карабулаке полиция ищет дистанционного мошенника

В дежурную часть ОМВД России по г. Карабулак обратился местный житель с письменным заявлением о том, что неустановленное лицо, представившись главным бухгалтером общества с ограниченной ответственностью, путем обмана и злоупотребления доверием, под предлогом продажи двигателя для автомашины «Вольво-850», завладело его денежными средствами. Поверив «бухгалтеру», заявитель перечислил на указанный им номер счёта 33 тысячи 825 рублей. Ни товара, ни денег обратно он не получил.

В действиях неустановленного лица усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ. МВД по Республике Ингушетия предупреждает граждан: не доверяйте звонкам, письмам, сообщениям и объявлениям незнакомых лиц, предлагающих купить онлайн товары по выгодной цене. Не сообщайте им свои персональные данные, включая реквизиты банковских карт; не выполняйте их указания; не перечисляйте им деньги.

В КАРАБУЛАКЕ В 2025 ГОДУ ПЛАНИРУЕТСЯ ОБНОВЛЕНИЕ ЧЕТЫРЕХ ТЕРРИТОРИЙ

В апреле текущего года Карабулак приступит к реализации мероприятий по улучшению облика различных объектов в рамках федеральной программы «Создание благоприятной городской среды».

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Собинф.

Как информировали в муниципалитете, в 2025 году планируется обновление четырех общественных зон, находящихся на улицах Градусова, Джабагиева, Бочалова и 70 лет Депортации.

Муниципальная комиссия,

состоящая из представителей городской администрации и Совета депутатов, на днях посетила одну из территорий, где вскоре начнутся строительные работы, чтобы обсудить с местными жителями необходимые подготовитель-

ные действия.

Так, на улице Градусова проходят две водопроводные линии: устаревшая металлическая и современная пластиковая. С 1 апреля подача воды по металлической трубе будет остановлена, поэтому тем,

кто еще использует старый водопровод, необходимо до указанной даты подключить свои дома к новой системе.

Жители района проявили понимание и готовность оказать помощь, подчеркнув, что данные изменения направле-

ны на улучшение их жизни.

На улице Градусова планируется укладка нового асфальтового покрытия и обустройство пешеходной зоны общей длиной около 900 метров.

УЛИЦЫ КАРАБУЛАКА ВОССТАНАВЛИВАЮТ ПОСЛЕ ЗАМЕНЫ ГАЗОПРОВОДОВ

В Карабулаке продолжается реализация масштабного проекта по восстановлению испорченных при прокладке линий газопровода участков улично-дорожной сети.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДОРОГ

Собинф.

На днях Глава муниципалитета Ахмед Дидигов вместе с депутатом городского Совета Вахой Аушевым проинспектировал ход работ по улице Дьякова.

Здесь ведётся по существу строительство новой автомобильной дороги с асфальтовым покрытием общей протяжённостью более 500 метров.

Градоначальник обошёл

стройплощадку, оценил качество и темп работ, пообщался с местными жителями и представителем подрядной организации.

Продолжая тему качества дорог.

С наступлением благоприятных погодных условий в Карабулаке дан старт ямочному ремонту дорожного покрытия местных автомагистралей.

Глава города Ахмед Дидигов побывал на участке улицы Осканова, где состояние проезжей ча-

сти вызывало особые нарекания.

Руководитель муниципального образования по итогам

инспекции дал ряд поручений подчинённым, указав на приоритет качества работ.



В КАРАБУЛАКЕ ОПЕРАТИВНО ПОМОГЛИ МАТЕРИ УЧАСТНИКА СВО

Жительница города Карабулак - мать участника СВО попросила провести санитарную обрезку высокорослого дерева перед своим домовладением.

СВО

Собинф.

Как информировали нас в муниципалитете, сотрудники МБУ «ЖКХ города Карабулак» оперативно провели необходимую работу.

«Это самое малое, что можно сделать для наших доблестных воинов. Семьи участников СВО здесь должны ощущать, что их проблемные вопросы будут решаться оперативно и в приоритетном порядке», — подчеркнули в мэрии города.

Отметит также, что на этой неделе в Карабулаке прошла масштабная благо-

творительная акция, приуроченная к месяцу Рамадан - семьям участников специальной военной операции раздали продуктовые наборы, включающие мясо, муку, сахар и рис.

Организатором мероприятия выступил депутат Государственной Думы РФ Бекхан Барахоев.

Помощь оказана в соответствии с ранее данным поручением Главы Ингушетии о мерах социальной поддержки семей военнослужащих, находящихся в зоне СВО.



АБДУЛ-ХАМИДУ АУШЕВУ ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА КАРАБУЛАКА»

Абдул-Хамид Аушев удостоен звания «Почетный гражданин города Карабулака». Об этом сообщил градоначальник Ахмед Дидигов, посетивший видного советского и российского политического и общественного деятеля дома, чтобы лично поздравить его с наградой.

ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН

Собинф.

Как информировали в администрации муниципалитета, во время теплой беседы Абдул-Хамид Хусенович интересовался последними новостями и вспоминал важные события из своей насыщенной жизни, посвященной государственной службе.

Ахмед Дидигов рассказал, что решение о присвоении звания было принято на заседании комиссии мэрии Карабулака после

рассмотрения соответствующего ходатайства. Абдул-Хамид Аушев выразил благодарность за визит и внимание к нему.

Абдул-Хамид Аушев родился 17 февраля 1939 года в горном селении Эгикал Джейрахского района республики. Как и весь ингушский народ, в пятилетнем возрасте был депортирован в Казахстан, где окончил Карагандинский политехнический институт.

После возвращения семьи на родину с 1962 года занимал различные должности.

В 37 лет он стал министром промышленности Чечено-Ингушской АССР, затем возглавлял Назрановский район в качестве председателя райисполкома.

В 1993 году, через год после образования Ингушской Республики в составе России, был назначен начальником управления



Центрального банка страны по региону, где проработал до 2002 года. В 1997 году Абдул-Хамид

Аушев стал первым кавалером высшей награды республики - ордена «За заслуги».

В МУЗЕЕ ИСКУССТВ ПОГОВОРИЛИ СО ШКОЛЬНИКАМИ НА ТЕМУ ВРЕДА НАРКОТИКОВ

В Государственном музее изобразительных искусств Республики Ингушетия прошла профилактическая беседа «Жизнь без наркотиков», направленная на пропаганду здорового образа жизни и повышение осведомленности о вреде наркотических средств. В мероприятии приняли участие учащиеся СОШ №1 г. Карабулак, а также приглашенные гости: председатель первичной ветеранской организации при ОМВД России по г. Карабулак Михаил Бадиев; члены общественного совета при ОМВД России по г. Карабулак Руслан Бапхоев и Марина Амирханова; специалист по воспитательной работе ГМПО ОРЛС ОМВД России по г. Карабулак Зина Дзарахова и психолог ГМПО ОРЛС ОМВД России по г. Карабулак Зарема Патиева.

НАРКОТИКИ

Собинф.

В своих выступлениях гости рассказали о последствиях употребления наркотиков и о том, как избежать этой опасности. Они подчеркнули, что наркотики – это не просто временное увлечение, а серьезная зависимость, которая может разрушить жизнь человека. Гости также поделились своим опытом и знаниями, рассказали о путях профилактики наркомании и о поддержке, доступной для тех, кто желает избавиться от наркотической зависимости. Их выступления вызвали живой интерес у присутствующих.

На выставке также были представлены работы юных да-

рований – учащихся Детской школы искусств г. Карабулак. Их талантливые произведения служили ярким дополнением к основной теме мероприятия, передавая чувства и эмоции, связанные с важностью сохранения здоровья и отказом от наркотиков.

«По данным Всемирной организации здравоохранения, употребление наркотиков является одной из основных причин преждевременной смерти во всем мире. Ежегодно от употребления наркотиков умирают сотни тысяч людей. Это огромная потеря для семей, друзей и общества в целом. Мы призываем всех быть



внимательными к себе и своим близким, не игнорировать проблему наркотической зависимости и обращаться за помощью к специалистам. Каждая потерянная

жизнь – это трагедия, подчеркивающая важность проведения подобных просветительских мероприятий. Только вместе мы можем создать здоровое обще-

ство, свободное от наркотиков», – отметила куратор мероприятия, главный научный сотрудник ГМИИ РИ Тамуса Акталиева.

С НАСЕЛЕНИЕМ ГОРОДА АКТИВНО ОБСУЖДАЕТСЯ ТЕМА ВАЖНОСТИ ПРИВИВОК

Медики не устают повторять, что единственная защита от сложного инфекционного заболевания – вакцинация. Она проводится согласно прививочному графику, утвержденному Минздравом РФ.

ВАКЦИНАЦИЯ

Собинф.

По информации поликлиники Карабулака, здесь ежедневно прививается около 20 детей. Слез и криков детских – предостаточно, но врачи запасались игрушками и шарами, так сказать, для отвлекающего маневра.

Перед самой вакцинацией малышам измеряют температуру, слушают легкие, чтобы убедиться, что нет препятствий для проведения прививки.

«В нашей поликлинике имеются все необходимые вакцины - живая и инактивированная. Препараты хранятся строго по инструкции с соблюдением температурного режима.

Детей обязательно нужно прививать трижды в год с интервалом в 30 дней. В дальнейшем ребенку делают 3 ревакцинации. Противопоказания существуют, но они чрезвычайно редки и определяются только врачом», – говорят врачи Карабулакской поликлиники.

На тему важности прививок медики говорят и непосредственно и с самими детьми. Так, что в рамках дополнительной иммунизации против полиомиелита в ГБОУ «СОШ №1 г.Карабулак» совместно с Управлением Роспотребнадзора по Республике Ингушетия и Министерством Здравоохранения провели мероприятие «Зачем

дружить с прививкой».

На мероприятии присутствовали гости: Маршан Зураб Георгиевич - помощник руководителя Рособнадзора РИ, Умаева Мадина Михайловна - заместитель главврача Карабулакской городской больницы, Даурбекова Мадина Магомед-Салиевна- врач-педиатр, Льянова Милана Муратовна - врач-инфекционист.

Обучающиеся школы приняли участие в занимательных сценках о вакцинации и вакцинопрофилактике. В ходе мероприятия школьники узнали, что такое прививка, инфекция, иммунопрофилактика.